CARESTO 30 luglio – 4 agosto      “I PERMESSI DELL’AMORE” con i coniugi Gilberto Zattoni e MariaTeresa Gillini

Amici è stato bellissimo! Un’esperienza che merita assolutamente di essere vissuta e ripetuta!
L’eremo di Caresto è su una collina sopra il paese di Sant’Angelo in Vado (PU) immerso nel verde, ben ristrutturato, semplice ma adeguato ad ospitare famiglie anche numerose in un clima di grande cordialità simpatia. Daniela che vive lì è la responsabile della casa ed è realmente una persona speciale, intelligente ed ironica. Insieme a lei abbiamo conosciuto alcune  famiglie dell’associazione “Amici di Caresto” che non sono lì residenti,  ma condividono gli scopi dell’eremo e collaborano con il loro aiuto pratico all’accoglienza delle famiglie o alla stesura dei libri spesso tratti dai corsi lì tenuti.
Eravamo in tanti a questo corso, forse anche per la presenza di relatori conosciuti e apprezzati da molti, circa 40 coppie con altrettanti figli. Si è respirata aria di unità, di Chiesa fatta di storie vere, semplici e spesso coraggiose … le storie della gente comune che vive nella Chiesa  con la sua vita fatta di Spirito e carne. Chi veniva dall’ esperienza nei  Gruppi Famigliari Parrocchiali, dall’ AC , dai Focolarini, da Incontri Matrimoniali o dall’Equipe di Notre Dame … come se lì a Caresto tutto possa convergere e proprio da questa diversità ci sia un arricchimento reciproco così che tutti traggono  ossigeno dallo Spirito che si fa Parola Servizio Relazione.
Vedere quante belle famiglie ci sono ci ha riempito il cuore di speranza e dolcezza. Da Treviso, Trento, Milano, Firenze, Roma,Napoli  … e per la diversità degli accenti, di usi e costumi ci siamo fatti un sacco di risate!
I contenuti del corso sono stati numerosi,  profondi e ricchi di spunti per la coppia in tanti diversi ambiti. Siamo rimasti stupiti  dall’atteggiamento attento , disponibile e gentile di Gilberto e MariaTeresa , dalla loro capacità  di portare tantissimi esempi concreti grazie anche alla loro grande esperienza, dalla competenza nel  guidare i confronti di gruppo ed utilizzare il metodo delle sit-com nelle quali anche  Ale, Elena, Roby e Manu hanno recitato splendidamente! 
In definitiva andate a vedere il sito perché ne vale davvero la pena!!!      http://caresto.it/
